



27-летний житель Арсеньевского района предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителя власти

Суворовским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Арсеньевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в апреле 2014 года в пос.Октябрьский Арсеньевского района обвиняемый управлял автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Оперуполномоченным ОУР ОП «Арсеньевское» МО МВД России «Белевский» были приняты меры к задержанию правонарушителя. Однако обвиняемый, будучи вытасканным из машины, препятствуя исполнению сотрудником полиции своих должностных обязанностей, нанес ему удар рукой в область лица, причинив телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819420>